

哈尔滨市严罚“黄道牙子”等处 违停行为

生活报讯(记者 何兴丽)随着市区内车流量的逐步增加,违法停车等各类交通违法行为亦有所增多,扰乱交通秩序,破坏交通环境。近日哈尔滨市交警部门在全市范围内集中开展治理交通秩序攻坚月行动。其间将在常态化开展酒驾醉驾、非法改装、超员超载等严重违法打击的同时,加大对“微循环”片区、主干路严管街及路口交通秩序的管控力度,全力营造更为安全有序的道路交通环境。

据了解,在此次治理交通秩序攻坚月行动中,“微循环”片区、“严管街”、路口交通秩序等方面为交警部门整治工作重点,期间将着重对安顺街、幸福路、新马路等占道市场周边道路;新阳路、中山路、友谊西路等市区严管街路;新阳安宁、哈药新阳、保健征仪、大成宣化等易堵易乱大型路口;以及商圈、市场、景区、学校、医院等重点区域强化管控力度。

加大违反禁止停车标志停放、黄色路边石(“黄道牙子”)停放、不按停车位停放、未按规定方向停放,以及出租车不靠边停车、公交车不靠站台停靠;机动车不礼让行人,摩托车、非机动车逆行、未按规定车道行驶,行人违反交通信号、翻越护栏、乱穿道路;酒驾、醉驾、毒驾、超载超限、闯红灯、涉牌涉证等违法行为的打击治理。交警部门表示,攻坚月行动期间,交警部门将部署优势警力在全市范围内持续开展交通违法乱象专项整治,提示广大交通参与者,一定要遵守法规、文明出行、服从指挥,共同营造更为良好的道路交通环境。

哈尔滨市强化摊区 食品安全监管

严查过期 “三无”食品销售

生活报讯 近日,哈尔滨市市场监督管理局出台《关于强化摊区食品安全监管的指导意见》,在强化食品摊区日常管理的同时,严查过期、“三无”、腐败变质食品销售等行为。意见要求,各区、县(市)人民政府指定的食品摊区管理部门等要对食品摊贩登记建档,逐户发放食品摊贩登记卡,严格从业人员健康管理,并将登记信息告知市场监督管理部门。对从事我省食品安全条例规定的禁止经营行为的,不予发放登记卡,不得进入摊区经营。同时,合理划分食品经营区域,食品经营区域与非食品经营区域、生食区域与熟食区域、经营水产品和畜禽产品的区域与其他食品经营区域分隔,并与有毒、有害污染源有效分隔。提供必要的卫生设施,保持食品摊区卫生整洁。设立食品安全管理人员,建立食品安全管理制度和摊区食品经营规范,并督促食品摊贩落实。发现食品安全问题及时向市场监督管理部门报告,并配合开展核查处置。另外,实行摊贩食品安全承诺制,食品摊贩要签订食品安全承诺书,不履行承诺事项、产生严重食品安全问题的摊贩应退出摊区。

老年公寓

一元养老公寓
招自理、半自理卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,照护好,交通便利,配套设施齐全,西厨、洗衣房、桑拿、护士站、老年大学、琴棋书画特色班,24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111/13936510333
乘坐 57、58、82 路区 间车直达

老年公寓
专业护工护理;半自理、不自理老人、重症卧床病人。
地址:南岗区西大桥骨伤科医院旁,紧邻地铁一号线。
电话微信同步 17545573238

调查专栏

调查咨询
婚姻调查,找人等各项疑难杂事咨询办理
57788035, 18646306558

宾馆出兑

想捡宾馆赶紧来!

道外北十四道街阿拉伯广场附近宾馆出兑,正街独栋4层,1000多平方米,34个房间,前后门有停车位,设备齐全,还有4年大合同,一楼有两个门市可出租,现整体出兑,费用18万。
备注:一楼门市使用面积90米,招租中。
电话:18946081760



哈尔滨市地产蔬菜批量上市 生菜、芹菜等叶菜 平均批发价1元/斤

生活报讯 近日,记者从哈尔滨市农业农村局获悉,哈市夏菜播种全面结束的同时,地产蔬菜已开始批量上市。黄瓜、番茄、辣椒、豆角等果菜平均批发价1.2-1.5元/斤,生菜、油麦菜、芹菜等叶菜平均批发价格为1元/斤。

据悉,截至6月24日,哈市大宗蔬菜播种面积已达到40万亩,食用蔬菜栽培8.2亿亩,棚室蔬菜日均上市量1200吨以上,主要销往全市农贸市场及果蔬批发市场。目前,地产蔬菜已经能够满足市民的餐桌需要。进入7月,露地夏菜将陆续上市,届时,哈市将迎来地产菜销售高峰。

端午小长假防疫出游两不误

我省周边游火热 家庭自驾出游占比高



生活报讯(记者 薛宏莉)来自某旅游网站数据显示,今年端午假期,我省游客6成以上选择周边游。27日,记者从省内多家景区了解到,受“上半年最后一个假期”、“端午当日天气利好”等诸多因素影响,多数景区小长假首日迎来客流高峰;节日第二天和第三天客流量虽然有所回落,但也较近期接待量翻倍,龙江旅游开始逐步复苏。距离哈尔滨75公里的平山旅游区皇家鹿苑(神鹿山)是冰城人的“世外桃源”,端午小长假三天,该景区接待游客近5000人,较近期接待量明显增多。畅快地呼吸富含负氧离子的小清新空气,和三五成群活泼可爱的小鹿互动、合影留念,看独具特色的白桦林……这

里让一个个游客流连忘返。香炉山国家森林公园景区也是这个假期冰城人出游的热门地。景区工作人员介绍,距假期还有2天时,景区服务咨询电话的接待量就明显增多,还有市民通过网络等其他渠道进行入园预约。为做疫情防控工作,该景区一方面严格限制“客流量不超过最大承载量的30%”,一方面提前准备,增加测温枪数量、开放多个通道,让每个预约入园的游客可以最快扫码、测温、保持安全距离入园。记者了解到,省内多数景区都在假期首日迎来客流高峰,第二天和第三天客流量虽然有所回落,但也较近期接待量翻倍。记者从哈尔滨市滨壹台山景区了解到,出于防疫安全的角度考虑,自驾游成为假期

游客出行的首选,景区首日接待的自驾车辆有近千台,第二日自驾车辆800多台,踏青赏景的游客络绎不绝。长寿山国家森林公园,端午节假期景区累计接待游客近6000人,其中家庭出游占比最高。除首日客流最多外,香炉山景区“小高峰”还略有提前。考虑到游客端午踏青习俗,该景区于端午前夜,在空旷地带举办了星空不眠夜活动。在五彩灯光映衬的帐篷里露营,燃烧的篝火,绚丽的烟花,经典的老电影……唤起了人们久违的笑脸。该景区今年端午接待的游客,也是以家庭出游为主,三五好友陪伴而来的相对较少。景区负责人说,可见人们减少聚集的防疫意识还是比较强的。

哈市“双创”平台出台奖补政策 鼓励各区县(市)在街道引进创业孵化基地 高校在校生及毕业生最高可获30万 应用类新型研发机构最高可获千万

生活报讯 加快构建全覆盖、多层次、功能互补的双创服务体系,大力推动双创平台市场化、专业化、集成化发展,日前,哈尔滨市人民政府发布推动“双创”平台高质量发展的若干政策。其中,给予一体化模式和应用类新型研发机构实际投入的10%、最高1000万元奖补。

应用类新型研发机构 最高千万奖补

鼓励各类社会主体新建或改扩建科技企业孵化器(众创空间)和加速器,支持“众创空间+孵化器+加速器”一体化发展模式和应用类新型研发机构建设。根据建设规模和投资额,给予众创空间和孵化器(加速器)实际投入的30%、最高100万元和200万元奖补,给予一体化模式和应用类新型研发机构实际投入的10%、最高1000万元奖补。

支持外埠孵化机构在哈设立分支

支持外埠知名孵化机构在哈设立分支机构,根据运营孵化面积、资源导入、基金规模和团队建设等,一次性给予最高500万元运营奖补。支持小型微型企业创业创新基地发展,对经认定的基础设施完备、运营管理规范的小型微型企业创业创新基地,根据创业创新基地入驻企业户数、吸纳就业人数、提供综合服务效果等,给予最高100万元奖补。

农民建创业平台最高奖补20万

支持农民创业创新平台试点建设。围绕原料生产、加工流通、休闲旅游、电子商务等产业,依托现代农业园区、农业科技园区或新型农业经营主体,建立多种类型农民创业创新平台,开展农民创业见习、实习、实训、咨询、孵化等创业服务。根据平台见习、实习、实训人员数量和服务效果,一次性给予符合条件的农民创业平台20万元奖补。鼓励各区县(市)加大“双创”平台建设力度,出台区域支持政策。在市科技、

人社、工信、农业农村等部门对各区县(市)相关领域进行考核的基础上,由市发改委会同市财政局和上述4个部门共同对区县(市)平台建设情况进行加权考核、排序,市政府审定同意后,分别给予各区排名前三位和各县(市)排名前三位300万元和200万元奖补,专项用于平台建设。据介绍,该政策自发布之日起施行,政策有效期3年(2019—2021年符合条件的可享受本政策),同一平台企业只能享受一种类型的平台政策。

7月1日 哈尔滨市主城区最高温再“奔三”

生活报讯(记者 丁燕)端午节只有三天假期,但雨水并没有休假的意思。小长假的后两天,冰城市区有雨水“叨扰”。预计29日夜间至7月2日白天,冰城雨水将按下“暂停键”。

这个六月,雨水出勤率挺高。预计28日夜间至29日白天,哈尔滨市仍有一波降水天气,雨量分布不均,局地雨量较大。有个好消息是,预计29日夜间至7月2日白天,市区将转为晴或多云天气。不过,好天气总是“限量供应”,7月2日夜间至3日,哈市又将出现阵性降水天气,降水同时可能伴有雷电、短时大风等强对流天气。近日多降

雨天气,外出时要注意携带雨具。28日至30日,哈尔滨市天气仍比较舒适,最高气温在26℃左右。7月1日,随着降雨的结束,冰城气温逐渐升高,最高温度“奔三”,大家要备好防晒霜、注意补水哦。未来几天,市区风力不太大,平均风力在2-4级。

竞彩重量级 战皇马 西班牙人凶多吉少

竞彩重量级 战皇马 西班牙人凶多吉少
28日开赛的竞彩足球赛事中,一场西甲首尾大战值得关注——中国球员武磊效力的西班牙人,将主场迎战领头羊皇马。目前积分垫底的西班牙人,此役可谓凶多吉少。另外,两支传统强队比利亚雷亚尔和瓦伦西亚,将进行一场欧联资格争夺战。

比利亚雷亚尔 VS 瓦伦西亚 比赛时间:28日 23:00

比利亚雷亚尔目前积48分排名西甲第六,从第五的赫塔费(49分)到第八的瓦伦西亚(46分)积分差距只有3分,下赛季欧联资格的竞争可谓白热化。西甲复赛以来,比利亚雷亚尔先是以3个1比0分别战胜塞维利亚、马略卡和格拉纳达,上轮2比2战平强敌塞维利亚,状态不错。同时,他们伤兵不多,阵容齐整。

西班牙人 VS 皇马 比赛时间:29日 4:00

西班牙人上轮0比1输给皇家贝蒂斯遭遇两连败,比赛中武磊错失破门良机受到诟病。目前西班牙人以24分排名垫底,距离保级线以上的埃瓦尔差距达到8分。北京时间27日傍晚,西班牙人宣布主教练阿韦拉多下课,由俱乐部体育总监鲁菲特执教至本赛季结束,阿韦拉多也成为继加耶戈和马钦之后,西班牙人本赛季炒掉的第三位主教练。皇马复赛后将顺风顺水,一波4连胜之



阿里天天正能量第342期常规评奖揭晓 “虎哥爱心车队”队长张凯获5000元正能量奖金

生活报讯(记者李丹)近日,阿里天天正能量第342期常规评奖结果揭晓,“虎哥爱心车队”队长张凯获得正能量奖和5000元奖金。2月18日,张凯带领“虎哥爱心车队”到武汉帮助运送物资、转运病人,志愿服务近两个月。此后,他们又先后转战黑龙江绥芬河、吉林舒兰和北京,参与疫情防控工作,很多人一百多天没回家。张凯为此花费了78万元。“120多天奋战,70多万元投入,他以常人难以想象的热血和激情,为这场看不见硝烟的战役,奉献着他所能提供的最大能量”,阿里巴巴天天正能量工作人员表示,并希望本报记者能代为转达对“虎哥”张凯的敬意。“天天正能量”是阿里巴巴集团联合本报在内的100多家主流媒体共同打造的大型公益开放平台,以“传播正能量,弘扬真善美”为宗旨,面向社会寻找、奖励凡人善举,截至目前已奖励7000余名正能量人物,投入公益金近6400余万元。



24日,哈尔滨市“阳台体育”健身操展示活动在平房区专场在平房区兴建街道通宾社区举办。本次活动由哈尔滨市体育局主办,平房区文化体育和旅游局、平房区兴建街道共同承办。当日,近百户居民在广场领操队的带领下,进行了阳台操展示。本次展示活动在普及科学健身知识的同时,倡导疫情防控时期健康生活方式。生活报记者 张立

体彩彩票 黑龙江省体彩管理中心协办

男子用朋友生日号 揽排列五奖金100万

据海南体彩网报道9日,海口的姜先生现身海南省体彩中心领奖。5日开奖的排列五第20107期,他凭借一张3注号码、10倍投、60元投入的单选直选倍投票,中得10注一等奖,单票收获奖金100万元。而他中奖的号码,是他一位朋友的出生年月。“太惊喜了!我就这样被100万砸中了”,领奖时,姜先生激动地说,自己是体彩的铁杆粉丝,大乐透、七星彩等玩法都有涉猎,尤其更爱排列五。回想这次购彩经历,姜先生透露:“这3组号码都是自己随便选的,其中中奖号码‘19843’是我一个朋友的出生年月,一个很偶然的因素我就拿来买彩票了。”姜先生说,这些号码他已经守了一段时间,但已经记不清楚具体买了多少期。他一般会选择倍投,投多少倍看心情。5日那天心情好,他就倍投了10倍。当晚,惊喜不约而至,他在网上查到了开奖结果,知道自己中了100万,十分激动。